(i)T=2nJ-E

(ii) CITTHTET (A SRR 091 fASa I A1
' g ' = L L@ xS FNEAL = xL
(iii)Tf=TxJ%mgﬁ]Lc$xaqqfﬁvme (x+1)

;ﬁ T T I
I\’)g=4Tt2F;me,5=— .'.g:_‘l-ﬂzfs TII/ \V
. L

(V)L SR T =TxJ§
(vi) “TEITS 1 =TS “Hfwem T @S T, (v 1S /T 5T

Related Questions: -
0. 9= 7o e Cirere e o TR ey e e T 9 TR? |Ans: c][BAU’14-15)
(a) T (b) TR (c) SRS IR (d) CITBR T -
T CT=S T Oy 4 ot 3% ¢ 33T AT TS G 7 [SAU’14-15, BAU’14-15]

(a) 2 (b)3 0 )4 (d) 5
Sol™: (¢))| T x VL -.;:JE:JTTI:=2.'-'i"'=2xT=2><2=4s

36 CITET (ISR AIEH I A0 T 1 @ <6 TR | AT (R I “INeUE &0 93 (Y-
(a) IS T (b) IS A (c) %2 F90© TR A1 (d) FWHL TH [RU’14-15]
Sol”: (a); Tx L ..L IS 3|

@ W—‘ﬁmmmwgﬁﬁﬂmﬁmammwﬁwmmtﬁﬁaﬁmmﬁwa
WWWTWWuazrmcsrTZ(y—axis)m:(x—axis)@ﬂiﬁawmsmﬁﬁig

I3 TH 397 [DU’14-15]
(a) 4m*S (b) 4m?/S (c) 2n/S (d) 2nS
Sol”: (b); g = 4% = = 4n2.2 = 2% (12 _ |, sy oy, =T.ioL
S g ' s T2
@ e 3 foo et 1 onaeen B fne- [Anssa] [RU11-12]
&) T & 5T (b) @ ARRET T =y . 0
NCaEkas Ol S
6. 73 g=9.81ms -
06. wfsssy gam g=9.81ms™ =, 4s WIEECICREI T 9IS AEES T =7 [Ans: d][RU’ﬂg'w]
(a) 0.994m (b) 1.998m (c) 3.006m 976m
1 @ﬁmwﬁﬁwwgmwﬁﬂmwﬁm ' ]
A (2) 9 €1 TVR (b) 9 < T ©)30 ?‘-mﬂwwmarw:a? [Ans:
T T NCSTOINA IR 925 537 ﬁlﬁchmawm St i';ﬂ. RU"07-08
\~, , (@) 84.6 min (b) 2 sec | (c) 0 | m};’/ [CU’IS'"sI
(4
Sol: (d); T = Zﬂﬁ = 2n % = 00 (€)1 sec




&% 25T | *MREE 3% *m

10. ‘ﬁ,:;m wwﬁmmmmmwwwmawﬁw@mﬁ
. (b) 2:] [KU’12-13]
(a) 1:2 : (c) 4:3 (d) 3:4

E_ﬂ'-'_-i_'E. =(l-" hm'nr: — gm“ =[1 _E-"'_“_E]g
g R R
RZ 1 =2
Bine - L
Exine _ — = =| | 4+ —fmount
g (R+hmuﬂ)- [l+._h"ﬂum)z ( R J e\
R ‘
h -2)(- * L
=[+(-2)—=*= ) ) ( h"“"""] ...............
R 2! R - Q\.ﬁ-
@%g h_ ., <<R 6 -~ "L(L::-_
2h
gnm —— [Neglecting higher orders of h”g“‘" — ﬁ‘ff@\:— - J
61 ~ L~
thuunt r:L_W
- — :-Yﬂg | L
oYl

_iw (_hn:numJ hmin:_zhm:unl . hmmnt__
(ﬂﬂ[IRJgglR = =8 = o

63 Wmskg 2 qrar L3M-IT-2 7g98Y et @3 ) /kg A Nm/kg | TRIFIT SRGTA 939

m/s?
Related Questions: |
. W37 433 (Gravitational constant) ‘G’ 9d S.I. 439 [InU14-15]
(3)) Nm~%kg~2 @/nﬁkg'ls (c) m~3kgs* (d) Nm?kg™!
Sol*: (b); G 4 S. I. @F= Nm2kg~2 = kgms~2kg™* = m3kg~1s~?

Q. *FR T2ty RerEg uos Aot 3@? [Ans: a][SAU’14-15]
(@) Nmkg™! (b) Jkg (c) kel ™ (d) Nm™"kg™ |

@ R 3mméq mmmvmﬁmﬂwmmw DU’14-15]
(a) V/4 (b) V/2 (c) V (d) 2V

GM .y _ _GM _ _GM _ 1/ GM) _V

5°"=&)-V=—$[Fqﬁﬁawmw=”’='??" ~ TRR _ﬁ_i(_T)“z -

U?16-17,05-06,JU°09-10,RU
[D e o

] - 2
@MLT ) MLT (c) ML'T’ (ML'T N " X /{Mo; £
9 A \,

T2 1y 3p-2
S @) F=G TR =>G=% (G1= "y M L] F AV
ere—————————————— — 7 dgm- S e R '\/
| m‘ﬂw &b - e /
B A AV



[9R et 381 o (Fams <9 T

Related Questions: P

WFE FAR? oM
01. maﬁmﬁWmemlﬂfﬁWﬁmFm o

02.

[Ans:b}{J nUl4-15)

dF>f

(@QF»f - Umér (c)F<f ( B |

lgm SR IF Iem mg%%ﬁiﬁwﬁﬁmmmmm [7U09-10)
-8

(a) 66.73x107° =i%w (b) 6.673x10™ BIxT

(c) 6.673x107"! =3 (d) 6.673x10" TT&T

Sol”: (b); F=G—L72 =6 573x10‘”(1xmq); _6.673x10™*N =6.673x10"dyne [IN=10"dyne)
T d | (lxlﬂ'zj

VTS T 9 EH T S0 SR Ty ekt 39 F, 7 gvd M G2 STl DR S 2=7 7y

A SR T R N4 T T07 [DU13-14)
(a) 0 | (b) F (c) F/2 (d) F/4

Sol®; (b); TOTEET T TYiTEE SoF RSaAE w7 |

FRIT T 4000 T T SRR TS SO MR < A3 A M T 1% TR [DU07-03
() 360 7% (b) 360025 (e) 36,000m%  (d) 360,000z

2
1
Sol*: (¢); —e? _ 1 GM="‘_>(L) 1o R 1 L j0R=R+h
(R+h)*> 100 R? R+h) 100 R+h 10

=9R =h =>h=9x4000 ... h=36000Z=

05. °ff<< @ T A (TR TFE VA O I§F SEF - |Ans: b][JU’10-11]
(a) IJETNeE ) At (c) iz Frefer  (d) @GR =T
06. WG T T0HT TYFE ICTA T (@ AT T T 936 IR T 0a et TG 914 ©F fomed
T4 QR U2 AL ST IE Mg 2t a1 207 [DU_KA’15-1
(a) < AT AR (b) TSA eI TR (o) TR eI TR (d) e s T3
g mym;  F _ 2mx3mxd?® _ '
Sol’: (d); Fx =5 & £ =ro— =15 F' = 1.5F
07. Wmmlzﬁﬁmsﬁﬁﬁamﬁw%ﬁﬁwwﬁﬁmu[ﬁﬂ‘wﬁqug:aﬁms"l
() 1186 X 10°N (b)) 117.6 X 107N () 119.6 X 10-5N (d) 120.6 x 10~6N
Sol": (No correct answer); F = 12X 1073 x 9.8 = 0.1176 (Ju'16-17
Duestion Type-04;
_ GM _ . _GM ,
ha“f"- E= c::mrcn;;cé =g = + P ot et frsa, v = — O, i v e 999
o3 = ZeE 19913 R e g (o g 7o, o e T o fradm weE e 4E
W,MW,WWEQEWl TR YK :
Related Questions:
01. CFI=E “f43a TTF 300 Sige] @7 449
() fedaceTa (b) g werm (oY T « [SAU
Sol™: (c) ’jﬁﬁlﬂ TN ORI S5 —af ) TR ST
T =S e W o et e
(X AIFE AZEAE A% T4 _h\ 7"




s e

N e (o % - cw/
GM
(::)‘Témhw‘mmz %mhm‘lg—'ﬂﬁp(fl h) p= mw

(lu)h@ﬁﬁ'ﬁﬂg _g (R+h]2'h(<R {{ﬁg Eg(l_ﬂ) hqﬂwmg _g __E) ai—l—@

M G M'_ﬁﬂﬁRﬂ?ﬁT}H]t:ﬁimmﬁmmW E_W (K
= — _  _ 'p M\
v)nﬂﬁW‘iﬁWW == ] (E@

(i) R 0B & = 9.8m/5%, (U GO 02 T = 0 , 8% CATF TR LA T TP g = 0 ; AT 5|

Related Questions: d "'8)6
[ a3l ST S IS ST T AT S @ P ot RS 9 g = 9.8 ms=2 T, @ &z
g 93 WA F67? [JU14-15)
(8) 3.5 ms™* (b) 3.7 ms™2 (c) 3.37 ms™2 (d) 3.27 ms™?
(- - _ 1 M ; M’ 2 2 . g )
SO (01 =M = 3Rysg = B gt o8 = (4 () wiu(l) =1 g = 25
02. <fRAE TIFIT CFq AT g, Waﬁmwﬁqﬁﬁawwwemmﬂuﬁﬁmﬁm
a3 TR B TR O AR 07 [DU’12-13]
(a) & (b) 28 (c) 48 (d) 8g
Sol™; (b); TIFAT CFA W = QFT SAT TAF TIE I = TREtTe padt
4
q4, g=-j—:rl:pRG (i1) = (i)
4
93 &, g=27pR G—.....(0) o' 3TPERIG 2
3 == —=> . =g =2g
4 . E 2
90 5, g =37 2R, )G... i) 3 PR

03. 4R% oF e To SHOW WOINT PICE A R T G WO ST GO A2 PRI JEI

=6.38x10°m [DU’10-11)
(a) 5.74x10’ m  (b) 6.38x10’ m  (c) 7.5x10°m  (d) 8.1x10° m
2
So: (a); g = OM GM _E;___(RH])
0 a = = e —
i 8=R7 E<Ryny ‘g \ R

04, "[ﬁ‘?{ﬁé‘m h «€ia g aq IH- [Ans: ¢|[JnU’11-12]

h
(2) g, =g[l—&) (b) 8n -g(l+—) (Y81, =8 (1-—-} (d) en=87

R
@1wﬁww1ﬁﬁawﬁm|@vmﬂmwwmmmm&@;§;
1% @ R gAY T &7 |Ans: c] [In :
() V2 4 (b) 2 & (c) J8 & (d) 4 v |
@? e 64x106m A O 55g!cc~. Wcﬁwwaa qerE @ - [(JU11-12)
()983ms?  (b) 9.9 mms” ()90 ms™ (d) 8.9 ms™
6% Sea: 98,4 ms™

mmmwm




I errames . —_iﬁ_fjl'if

07. g-97 7 wiéifis o worem? - 7CE AT D
. @eem () fwern  pyewern  OFTEEEOE
08. 8 15 g e wraen o T — * allius-1g)

o o c@r@ (d) TP TP T AW

,(ﬂarg GITR @F (b)) G 97 T (= (c) |Ans: c]lJU’ﬂg.ml

3} N7

0) & am Sw o Tate <l 3w W FO I
: J@fTﬂGEFT (}ﬂriﬂﬂwﬂﬁﬁT (gj’aﬁﬁiﬁﬂiz‘ (d) GRS |
(10 1R b g =9.8ms? 1 feda o R =01 (7 T R/2 T g7 IRU12-13,09.19)

-2
(a) 2.45ms™ (b) 19.6ms™ (c) 1.225ms™ (d) 4.9ms
h l 1 -1
% . '= _—— | = —— —— _3 e =4.91‘I1S
Sol®: (d); g g[l R) g[l 2) 0.8 >

11. <37 &5 g 93 T 9 )
(a) &I (b) 980 /s’ (c) 0 cm/s’ (d) 980 m/s |
(2 «=f w7 o= ffeqre 56.84N € 517 9.8N 1 5T A e sfeeia gl o ¢ [RU09-10)

(a) 5.9 (b) 5.7 (c) 6.0 (d) 5.8
We g _ BE _ 56.84 _53g

- Sol’: (d); Wg =mgg, Wy, =mgy, FMJEI = gy 98

13,y oS TET 6,37 x10° m aw 37w oot wReda gaTTs T 9.8ms™ T, T e = ¥
[Ans:a][RU’09-10]
(a) 5.96x10%kg  (b) 60x10%kg  (c) 69.62x107°kg (d) 95.62x107kg
14. 3 x 105 m SIS Rife waft ¥ TameT Sfoeda gaTd IM $0 T3? $- Sfoesa G4 10 ms?
93 ARSI IE 6 X 106 m | , [JU’1514
(a) 8 ms™2 (b) 6 ms~2 }cﬁ ms~2 (d) FRHE 7F |
Sol®: (c); @ 1S wfoeta gt = g' = g (1- 1) = 10(1 — 222 = 5ms~2

6x10%
@ T Uz AT AT I 0.532 67 R 7 0.1187) S-9fT8 Seeda ParTd T 9.8ms ™ T TR
o St T FS? A <m0 de [Ans: b][CU’09-I8

(a) 48ms?  (by3.8ms?  (c)5.8ms?  (d)3.44ms (e) 6.8ms™ |
ARYE TF TS TSI T g 97 T -0 T WS Za? [Ans: ¢][CU0748

(a) 2.0x10°m (b) 3.5x10° m ,@fg"lxlﬂf’m
(d)2.5x10°m  (e) 3.0x10° m
. ’ h h 1
Sol™: (¢); g —g(l—— =*1—E—E=h=%ﬂ=(6.4>< lﬂﬁm)x%=3,2x1oﬁm

17. b IO 7T TP WfoFda gar W G- e ot wav wnde 7y (o e = 6.38x10°m)

[Ans: c] [RU’II]-11]

(2)3.19x10°m  (b) 12.76x10°m  (c) 9357x 10" o128
@ gfseda §av g @7 o=0q fea @riv Afee? (6 N [ﬁ:; :}@

F{) g CHI o s (b) g TFEwE o e s .

(c) g e TR fer S fafamm  (d) g Tad gvo (€) Fietars 7

(a) T (b) e () (%3 1tb 2wb7 earmm s

(d) % e T 7 GW A (c) BorEa ey
Sol": (a); 8 o0 <t g (g) g -

mmﬂmﬂﬂ'ﬂ‘i’ﬁ \—’/—ﬁﬁ’

3 £ T




AR 3T °m

S e
20 ﬁmmﬁfﬁqﬁﬂ'ﬂmﬂﬁﬁm?? : n ICU'15-161
M=%  omM== M=E- M= OM="
(I)Wﬂﬁmmmw%mﬂmmm
(ll)mﬁﬁwmﬂwﬂmﬁrwwmwmmmi
(iii) T?  r3 [ AlA
—’L’fﬁﬂt’@wm
(w)ﬁfﬁ"arlﬁrrmmw( ) =(:=) z
: Vo
(v) T &I T2 = = AT M= e = ol
Related Questions:
01. (R WRSAAER Al 2 [Ans: b][JnU?12-13,JU10-11]
(a) TR (MY T <R (c) T o R? (d) emiE 7w
02. X AR TH At ATATS T WA FAC FA CFATe S I aft— [Ans: d][JU°10-11]
(a) fAeot=a 7@ (b) SR @ (c) SHAER T ) AR T
0 ofefd aza w2 of 5 208 O 5T GATEA ETT AT - (Ans: b][JU10-11]

() e @ (W) @ g (c) oo (d) @B T
@ AR, G T A i IS WU 365 R 224 vy i, 7 0@ arz ufod g S3hire T3-
1.38 (b) 1.63 (c) 0.615 (d) 2.653 [RU’12-13]

2 3
Sol®: (a); Tz R:', R, \/(EJ =1.38
T2 R R, J\224

05. f% sfre oar @ +ffddia TFoT FENET SoTS 54:75 1 RS 365 T uF I T TS T
I3 T A? |Ans: b][RU’11-12]
(a) 323 (8223 - (c) 333 (d) 233

06. Soferx TP (IR WS A T2
(a) fSETm wot 7@ (b) wiesed 5@ (‘;r)/mswm'-agﬁ (d) @=ioE 7w

[Ans: c][RU’10-11)

2R 2% h S e Rea MRe= meh [BWer ARREH 1 207 R e
Related Qucshans mgh | R 0 0]

Elm%rﬁﬁwqﬁcﬁ? [DU’13-14]
40m R
Qr » z
om( e .-\-..'LOL -
P —Eaﬂh'ﬂmrfanc
(2) 120 ) (b) 200 J (c) 280 J (d) 1200 J




SIS operame

e —————

Sol’: (a); oot PQ weret froeefis a6 20 (g TS TWCE TP CUF SO Y (R T Ry g,

"R TR SR FAReT & QR et fred *if «ifieda T |
%mﬁﬁ? =Fx=4x30=120]

Nuestion TvoeeoR
S pe— F - g B ! ‘:I_‘

O1. <R3 moiew Yfeweet V, «ar S AeITw T V,, T o (T A2 DU’ 111y
(a) Vi >V, (b) Vg <V (d) Ve =Vy (d) Vg =Vy
% (a). V = ‘2GM v _ [2GMg |, _ [2GMy ..EE_-.:\JME.RM}] ~Vg >V
Sol: (a); V= —-R—..VE._J R, ,VM—\I R, V., My R; M
2
:—i-:(R;h) =10R=(R+h) =>h=9R =5.74x10'm
100
02. T arezd e 3.4x10° m @R TRedet sfvte waet 3.7 m/sec’ T WA AR (I I8 I @ 797 ;
[DU’00-01,CU’10-11)
(a) 12.58 km/sec  (b) 3.55 km/sec (c) 5.02 km/sec  (d) 11.20 km/sec
Sol”: (¢) TYREISRE Fae, gy =3.7ms ™, eE, Ry, =3.4x105m.
TR, Vyy = 28Ry = V2x3.7x3.4x10° =5015.97ms~ = 5.02 kms™"
03. TRt oA 6.6x107 kg 4R IbNE 3.4%10°m T T SR YR — [JU12-1)|
(a) 3.1kms™ (b) 5.1 kms™ (c) 7.1 kms™ (d) None
Sol™: (b); V., =\{ 2?1M’“ =5089.89ms™ =5.1 kms™
(a) 11.2kms™ (b) 32.0kms™ (c) 11200kms™  (d) o =g :
05. E;‘IE (T ESCIIPE VEIUCit)’ AR~ [AHS: a][RU!ug_lﬂ]
(a) 11.2kms™ (b) 112kms™ () L12kms™  (d) 12 1kms!
@WW@ﬁﬁmﬁw@m%mqﬁm%me Cu:ll
(a) 10,000 mile/sec (b) 34.67 mile/scc (c)695 mile / sec (d)9.80 mile /sec (e) 13.90 mile/sc
Sol": (¢); IET, v, =/2gR =6.95 mile /sec
) (i . s
07, 4B e ST iR RO G ooy fawe: A
(a)V: 2GM (b)V: Eﬁl (C)V-'-—GM R
R? ‘JR+h R V=R (V= 2
08. RSt +to I @ T & — | Iw
11.2 km/s (b) 11.2 m/s
o - OU2kmis () 9.8 ks (e) 9.8 s
S — . <__‘_// _
(Tl S TG T 8 e el

- OTE @V, = Z_iﬂ = /2gR @A T - 11.2km/s; 7Mile/s

i e v, Ye = (MR Ve i—x% | f‘"ﬁ-Fm’fwmwT

"'Jt_ m E’vg—

-_ — e

i

Related Questions:




oI LN ‘midfaEm 37 om

F — —

Sol”; (a); T6Ta" = \/2gR ; R = 6400 km ; V, =/2x98x 6400000 = 11200 m/s = 11.2 km/s

09, T T (N G- TS m SR 43T IH BATE T FITH Sl O S DA TR WP 41?2
(2) /28R (b) VZ gR (c)gR | (d) 2/gR [DU_KA’15-16]
Sol”: (2); Vescape = /28R

\)@. @ a3 o AEE o IPmE i feg agn oube Sfewds g A wfeeE g

e | 86 &z It ot fferar- [JU*E5-16]
(a) fa-& (b) Taee (c) Woa Mmﬁi T
Sol*: (d); Vp = /28pRp s Ve = /2¢.R, - -f-,f- = JE-TEE = [4x5=VZ 2V, = V2V \/g\\ﬁﬁ
TG, V2 & & oa T

11, <@ o6 @1 387 PE@vma T Fo? [Ans: e][CU'16-17)
(2) 11.2ms™ (b) 1120ms™! (c) 11.2ms™? (d) 112kms™ (e) 11.2km

12. (W 354 IE @ 9 354 SraR- [Ans:d][RU'16-17]

NSs (b) I ARG (c) Sraa Bofa Froaiar (dy ik
(3) 7T TSR (c) c (AR a0 \

Al TR q1di1 STARITel Sed FH0E O @1,

v= %= JgR || o, B = mg [Efid F=oe]
(ii) a A0 THY A T2 (5oq 68 m(g + a); a At Il foreiod (o7 6 m(g — a)
(iii) TEOA #TT IG3 Tg© G& 4[|

Related Questions:
01)) 31 LA 219 AW GEEHA TCOII] CTLITO! SIS T - [KU’12-13]
(a) aU=E@ FFIA T P (b) OT=Ta GRRYA T 4

(})M@ﬁ'ﬁl'ﬂﬁt @Eﬁﬁraﬁm (d) aTFE @R AT BT EFEA 4 G

Sol”: (¢); IUFW FHYA T = mg
G2 FrEn (RIS A G B GG e WaEq ooa uaq S50 kg SafePR TrgE wifew | | e g4

w7l @@ 2 m/s’ A | sec €@ AR e T, TR TEpfete TS AT | 7T bR oF (ATF 6T

T TE T B9 (A2 (403 e Tqdel &fre gad 10 m/s?) |Ans: b][DU’09-10]
(a) first 60 kg and then 0 kg (T always 50 kg (c) first 60 kg and then 50 kg (d) always 60 kg

03. Q@M TG ITE FFe g ward s Aee AR & S fFrare- [Ans: ¢][RU’08-09]
(a) TR T FME (b)) T MAPAE [} GG W FAW (d) @D A

04. “TCSToIRIAT 2T RTTFeIT GErR §od B, I |Ans: c][KU’08-09]
(3) FHY3 791 @ @HAYA I TAM (b) FFR @
(p) e =1 @ wfSwd 7 (d) wfeF{ 7a Az

1Y A ST (I TG BN O GT ZH A |
W=w (1 _ Palr/Liquld )

Psubstance

(1 AT ABTER 73 AR ee



) 1Ein AT e v "

s s S— e

- 2
R apm—————— g AL A TED
(") m, T= 2“(:+h]'; T=2n .(R_..._"'h)! :(E.ﬁig E’ﬂm T = 24hrs |

GM

Related Questions:
2 e S oA SRR G-opb 70T 900km IR (U A L TR 1 R JPNE 6400 ke

R G- TORETSITS A 9,81 ms~? T Setrefen (T 07 [DU*00-01,RU"08-i)

(2) 20.75 km/sec  (b) 10 kmv/sec (c) 7.42 km/sec  (d) 19.65 km/sec |

SDIH:I(C]; g = 9.81 ms-z

v=\‘£%% [gziT:GM=BRE] - l?:—ih R=6400xlﬂ:m

=Rymor =(640[;>:I01)\’ 2.8 =7419.13ms™ =7.42 kms™ h=900x10m
R+h (6400 +900) %10’ V=17

02. @3 Stz WREH W — T qaR (@7 — WISTa, O G Bomz IT— [Ans: d][JU09-10)
(a) 12 %, «f57  (b) 24 oo, 4f6w (c) 12 9%, 5 (d) 24 w1, 4

03. ot <fR3m Tvrm 3.5% 107 N WReeet 71 erramt 30 | <% 36 zre 1.5x10" m = AR T SR w2 (RS
ST 5.98x10*'kg @R G =6.67x10™"'Nm? /kg?) [Ans ¢][RU09-19)
(2) 2.03x107kg  (b) 2.03x10%kg  (c) 2.03x10°%kg  (d) 2.03x10%'kg

@2 WRATST M qRIemé R 73, 4R B zre h CHSTH AT ST WS I T T [Ans: D]|CU’12-1)]

@ 2::\/(["”“) O (G R Z“J(GM) wz“\’(R+h)3 e J(R+h)*

G GM R+h o -
05. <R3 ©a M qR AP R T, 4RI} b zre h STy 3w Botaes T - (Ans: e][CUT20)
GM ’(R _h)3 Y . e
— R
@) R+h ®) \' GM '(c)/(mh) (d) —G-%I—ll (€) J(R-—h)
06.  ~fRH AT IR AT T iPre TR Boterars -
€W~ _ .
(a) I AT (b) RIS Bolag (c) TRIFM g :;; S [Ans: a][JU'16-17]

07. 30 I Tota ~fRA b T 100km S0y e Fmor
TFE 6.4x10°%km 1 G = 6.673x10~! Nm2kg =2 T Soiaraig

(a) 8.91kms™! (b) 9.81kms™! () 11.19kms™1

Sol: (e); V = Eﬁ = 7.85kms™1
37 Pl © : 7
/E@ plam W’Iﬁaﬁﬁﬂwﬁﬁﬁhmwmﬁﬁmml
(a) \/@ (b) Eﬁ (c) [&R
2

ny — ’_s_=- (8 _n_ (22_ [z
Sol: V=R oh H-JH-!-% R-—&: ..E_R_
EﬂWWM

- s Pre T

TGS IS?  [Ans: e|lCU6T
(d) 11.10kms=!  (¢) 7.85kms™!

@ TSR 3 sifisras w9? (RU'16-7

2gR
(d) |=-




o e oREm 3T o

—————— e
e —

A ST (T TE7 FEYR GA, a = wReosh | ==, T = 24hrs
feR e A = 0°a = w? R
CFIEAAL=90%a=0

Related Questions:

() Tefw e G a7 fréy 7 — (Ans: ¢][JU’11-12)
(a) evemem SR (b) eem B gcf Trefifo S (d) RO
02, G T [Ans: b][RU’12-13]
(a) WoeCagat  (bYREOTEOE  (c) O oI (Y (d) e I
AR oo To (I NG 1 AT WL T e [Ans.: a][CU15-16]
fa) B #a (b) 3% *ma (€) TR AT (d) RIS T S () (PR W
7 TR Toterx 7000km AFIERAR qEIoR FHN AT el ORI BoArod R 2h T
FEY G F7 (DU _KA'16-17)

(a) 1.331ms™? (b) 2.663ms™2 (c) 5.325ms ™% (d) 10.650ms™

Sol”: (c); 2 = w?r = (z—")z XT = (

2%X3.1416
2x3600

2
2 ) % 7000 X 1000 = 5.325ms 2

Related Questions:
S{faW @ o4 TG =M (31 F© 7 [Ans: c|[BAU’14-15, CU’09-10]
(a) 8° (b) 90° (e}140° (d) 160° T
02. G 6 rba ©of A1 GFTTeT ©f TO6T TR T4 ©OUT RO 1 | GF - |Ans: b][DU?09-10]
(a) el ) o (c) Both (d) None
<0 ~Nf @ “AfFEm g TaIe! = @1 T©? [JU’12-13]
(a) 0° (b) 90° (c) 140° fd) 8°
Sol"; (d); i =1 @ Frevd =St =1 (e 8° | TR “fE Rom o1 «ia e w3z gmie 16 e «ea e )
04, farsa @M famma o =pfrem foa a2 Ans: b][JU’11-12]
(a) oY IR B () S 0 Ifom Bow oIdE TeAa () oy e e T (d) PRLI W
e 6L 1 (o =i et 10" 9T W A — - [JU09-10]

(a) 0°<0<90° (b) 0=90° (#)"90°<0<180° (d) 8=0°
Sol®: (c); &7 Ffece w1 (o =it 90° <0< 180° uk Tl cemme 0° <0 <90°
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